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小学数学第七册综合试题
一、填空  
1、96000000读作（ ），改写成“万”作单位（ ）。  
2、一百六十九万八千千米写作（ ），省略万位后面的尾数是（ ）。  
3、最小六位数是（ ），与它相邻的两个数是（ ）和（ ）。  
4、下图中的阴影部分用分数表示是（），这个分数表示（ ）。 ―――― ―――― ―――― ―――― ――――  
5、 里有（ ）个 ，8个（ ）是1。2个 加5个 是（ ）个 ，  
6、3米＝（ ）分米 3平方米＝（ ）平方分米 6000平方分米＝（ ）平方米。12公顷＝（ ）平方米 5平方千米＝（ ）公顷  
7、在○里填上 < 、 = 、 > 符号。 250100○24090 3平方千米○301公顷 25万○2500000 ○ 60分米○590厘米 ○ 15吨○14500千克  
8、一张长方形写字台长120厘米，宽50厘米，它的面积是（ ）平方厘米，合（ ）平方米，它的周长是（ ）。  
9、X÷21＝22……（ ）中，括号里最大填（ ），这时X＝（ ）。  
10、有12个边长1厘米的正方形，可以拼成（ ）种不同的长方形，它们的面积是（ ），其中周长最小的长方形的周长是（ ）厘米。  
二判断： 
1、二千零三十万零九千写作23009000 （ ） 2、367－198＝367－200－2 （ ） 3、一个八位数的最高位是千万位。（ ） 4、296100≈30万。（ ） 5、把1分成5份，每一份是 。（　　） 
三、选择（把正确答案前的○涂黑）  
1、58比什么数多20？要求的数用X表示，正确列式是：○ 58－X=20 ○ X－58＝20 ○ X＋20＝58 2、一个零也不读的数是：○ 5308007 ○ 5308000 ○ 5038000  
3、面积为1公顷的正方形的边长是：○ 10米 ○ 100米 ○ 1000米  
4、后面（ ）是计数单位：○ 千位 ○ 千万位 ○ 千万 
5、如果3792－X＝1873，那么3792÷（X＋1873）＝（ ）：○ 1 ○ 2 ○ 3  
四、计算  
1、直接写出得数 250＋180＝ 670—370＝ 30×180＝ 36万—1＝ 54000÷900＝ 4000÷80＝ 15×40＝ 19万＋25万＝ 17×2×50＝ 1－ ＝ ＋ ＝ － ＝ — ＝ 320÷2÷4＝  
2、求X X＋63＝215 X—257＝39 X÷18＝126 23×X＝2415 1500÷X＝20 356—X＝125  
3、计算下面各题，能简算的要简算。 5300÷4÷5 735—198 299＋345 36×25 21×32—672 420÷35 390÷6÷5  
五、只列式不计算。  
1、769加上什么数等于2375？ 
 2、一个数的5倍是730，这个数是多少？  
3、27乘43与12 的和，积是多少？ 
六、应用题。  
1、停车场有小汽车57辆，是大汽车的3倍。这个停车场有大汽车多少辆？（用含X解答。）  
2、一台压路机，每分钟行驶45米，压路宽度是12分米。它在10分钟内压路多少平方米？  
3、一块长方形地的菜地，长400米，宽200米，如果每公顷地施肥125千克，一共需要多少吨肥料？  
4、商店运进大米4700千克，卖出36袋后，还剩2900千克。平均每袋大米多少千克？  
5、用总长50米的篱笆围成一个长方形地，宽比长少5米，这块地的面积是多少平方米？  
6、一本书，小明第一天看了全书的 ，第二天看了全书的 ，第三天把这本书看完，第三天看了这本书的几分之几？  
七、实践题  
1、学校出操，学生站成长方形队形，小明站在第三排，他的后面有26名同学；他的左面有15名同学，右面有17名同学，学校一共有学生多少名？  
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